

ERRATA
PREGÃO ELETRÔNICO N° 009/2023

O **BANPARÁ S/A** leva ao conhecimento de todos os interessados, a seguinte errata à licitação em epígrafe:

- **No item 1.3.7 (Holografia) do Termo de Referência, anexo I do edital**

Onde lê-se:

1.3.7. Holografia

Confecção e aplicação de holografia 2D/3D personalizada, de uso exclusivo do Banpará, com tecnologia e geração de imagens totalmente computadorizadas, resolução acima de 10.000 dpi (dez mil "dots per inch") e gravação via laser, com tecnologia em alta definição de cores, volume e profundidade feitos à base de maquete, apresentando movimento e dimensões mínimas de 13 mm de largura por 10 mm de altura, sendo a impressão hot stamping. A exclusividade será declarada pelo Banpará através de instrumento público."

Leia-se:

1.3.7. Holografia

Confecção e aplicação de holografia 2D/3D personalizada, de uso exclusivo da Contratada, com tecnologia e geração de imagens totalmente computadorizadas, resolução acima de 10.000 dpi (dez mil "dots per inch") e gravação via laser, com tecnologia em alta definição de cores, volume e profundidade feitos à base de maquete, apresentando movimento e dimensões mínimas de 13 mm de largura por 10 mm de altura, sendo a impressão hot stamping. A exclusividade será declarada pela Contratada através de instrumento público."

- **No item 15.1.1, "c" do Termo de Referência, anexo I do edital**

Onde lê-se:

(...)

c) Laudo Técnico emitido pela Associação Brasileira de Tecnologia Gráfica – ABTG ou perito que detenha competência legal, reconhecimento e experiência na análise de documentos de segurança e sigilo para contratar serviços de reprodução gráfica;

Leia-se:

(...)

c) Laudo Técnico emitido pela ABIGRAF NACIONAL ou perito que detenha competência legal, reconhecimento e experiência na análise de documentos de segurança e sigilo para contratar serviços de reprodução gráfica;

As demais disposições permanecem inalteradas.

**Fernanda Raia
Pregoeira**